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Амерички амбасадор у БиХ Мајкл Марфи изјавио је вечерас да изјаве председника
Републике Српске Милорада Додика, којима позива на рушење државних граница на
Западном Балкану како би се створила јединствена српска држава, не само да
дестабилизују БиХ, већ прете и безбедности и стабилности региона.

  

  

„Ова последња ескалација долази после континуиране кампање дестабилизујуће
реторике и поступака усмерених на подривање Дејтонског мировног споразума и
државе БиХ“, упозорио је Марфи у изјави, објављеној на званичној страници Амбасаде
САД у БиХ.

  

Он је истакао да САД неће стајати по страни док, како је оценио, председник РС и
његови политички сарадници покушавају поцепати БиХ, дестабилизовати земљу и регију
и спречити напредак БиХ према Европској унији.
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Наводећи да су САД „одлучне да заштите суверенитет, територијални интегритет и
мултиетнички карактер БиХ“, он је истакао да ће његова земља и даље бити уз грађане
и институције БиХ и позивати на одговорност оне који су корумпирани или се баве
дестабилизирајућаим, антидејтонским активностима.

  

„САД остају пријатељ и партнер свим грађанима БиХ. Наше политике нису ни антисрпске
ни антибошњачке, а ни антихрватске. Сједињене Државе су одлучно и нескривено
про-босанскохерцеговачке“, нагласио је Марфи.

  

Даље је рекао да су у последњих тридесет година САД у БиХ уложиле више милијарди
долара, док је, како је казао, с друге стране председник РС, који је искључиво
„про-Додик и нема много обзира ни према коме, између осталих, ни према становницима
Републике Српске“.

  

„Недавне непромишљене изјаве Додика, у којима позива на рушење државних граница
на Западном Балкану како би се створила јединствена српска држава то јасно показују“,
нагласио је амерички амбасадор у БиХ.

  

Још је навео да Додик „блокира државну владу, прети миру и настоји уцењивати или
малтретирати друге политичке лидере у земљи, као и међународну заједницу“, уместо да
се, како је рекао, укључи у преговоре и постизање компромиса који су потребни за
усвајање реформи потребних за приближавање грађана ЕУ.

  

„У Републици Српској Додик ради на томе да становницима ускрати њихова основна
права и слободе, као што су слобода медија, говора и окупљања, како би се заштитио од
критика и одговорности“, навео је амбасадор Марфи.

  

Амерички дипломата је оценио да је Додик током скоро осамнаест година владавине дао
врло мало за народ РС, додавши да становници тог бх. ентитета напуштају БиХ, као и да
је само у прошлој фискалној години радна снага у РС смањена за десет процената.
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„Ако је Додику циљ да смањи РС, онда у томе успева“, нагласио је Марфи.

  

Говорећи о процесу који се пред Судом БиХ води против Додика, амерички амбасадор је
оценио да Додик жели да људе у РС убеди да су његови проблеми са законом
последица широке, антисрпске, анти-РС међународне завере.

  

„Стварност је прозаичнија. Додик сам је створио своје проблеме са законом, они су
резултат његових дуготрајних насртаја на Дејтонски мировни споразум и
босанскохерцеговачке институције на државном нивоу“, констатовао је амерички
амбасадор.

  

Још је казао да се Додик „окреће од Европе и просперитета који она нуди и уместо тога
прихвата вредности аутократије, као и сиромаштво које она собом носи“.

  

„Ризикује будућност становника РС у опасној игри ескалације и лажи. Укратко, Додик, а
не међународна завера, претња је за РС, као и за демократску и просперитетну
будућности њених становника“, закључио је амбасадор Марфи.

  

(Бета, Н1) 
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